

ковица и р. Лаковица. Влѣво отъ полка бѣ заелъ позиция 51-и полкъ, който се придаде къмъ 1/3-а бригада. На 25 сутринята командувачиятъ армията заповѣда бригадата въ съставъ: 11-и и 51-и полкове и 1/6-а и 2/6-а с. с. полски батареи като задна охрана на армията да прикрива частитѣ на армията и да отстѣпва къмъ Радовишъ и по-нататѣкъ презъ Петричъ за Горна Джумая.

Сутринята 51-и полкъ зае позиция на дѣсния брѣгъ на р. Лаковица срещу Лѣсковица, за да прикрива отстѣпленieto, а 11-и п. Сливенски полкъ съ дветѣ с. с. батареи зае позиция северно отъ шосето Щипъ—Радовишъ на една височина съ с. Бучимъ. Следъ това отстѣпи 51-и полкъ и къмъ 15 часа зае позиция при Орѣховица, гдето се оттегли и ношува и 11-и Сливенски полкъ. Въ 18:45 часа командувачиятъ IV армия заповѣда най-късно до 27 юний бригадата да бѣде северно отъ гр. Струмица, да влѣзе въ свръзка съ 6-а Бдинска дивизия, като действва съобразно положението, за да не бѣде отрѣзана отъ пѣтя на отстѣпленieto ѝ.

На 26 юний полкътъ, като изпрати една дружина въ предна охрана и една рота дѣсно странично прикритие, въ състава на походната колона на бригадата продължи марша къмъ гр. Петричъ и къмъ 10 часа колоната се спрѣ на голѣма почивка при Сушево. Тукъ се узна, че гр. Струмица е вече заетъ отъ грѣцки войски и че 6-а дивизия, която отстѣпваше съ боеве отъ Дойранъ къмъ Струмица, се е оттеглила при с. Хамзали. Усили се страничното прикритие съ още една рота отъ полка. Колоната продължи марша и къмъ 19 часа стигна и ношува при Хамзали. Тукъ въ 16 часа се получи заповѣдъ отъ командувачия армията: дветѣ с. с. батареи, подъ прикритието на две дружини, да следватъ по пѣтя за Петричъ — Горна Джумая, а останалитѣ части отъ бригадата да минатъ презъ Огражденъ планина за Пехчево. За прикритие на артилерията се назначиха една дружина отъ 51-и полкъ и една дружина отъ 36-и полкъ (6-а дивизия).

На 27 юний полкътъ потегли по планинската пѣтека презъ Огражденъ планина за Пехчево, като се много разтегна.

Полкътъ ношува на седловината на р. Везгачъ, като още презъ деня изпрати една дружина да вземе в. Огражденъ (к. 1300), за да охранява откъмъ Барбаревото отстѣпващитѣ презъ Огражденъ планина наши части.

Рано сутринята на 28 полкътъ трѣгна за Пехчево. По пѣтя командирѣтъ на полка получи заповѣдъ да продължи пѣтя си презъ Владимирово — Мачево за Митрошинци, гдето ще получи заповѣдъ за заемане на позиция. Въ 12 часа по пѣтя получи друга заповѣдъ—да се заематъ превала на пѣтя Митрошинци—Пекляни и в. 1185 на Бришница планина, а останалитѣ части на полка да останатъ въ Митрошинци. Командувачиятъ IV армия въ заповѣдята си за отстѣпление не бѣ опредѣлилъ линията, на която трѣбваше да се съсредоточи армията следъ оттеглянето ѝ. На 27 юний въ Пехчево командувачиятъ армията заповѣда да се земе линията: Журпаница — в. Сива кобила — Баня чука — Голакъ планина — к. 1185 — Будинарци.

На 29 юний командирѣтъ на 1/3-а бригада, като получи заповѣдта на IV армия, заповѣда 11-и Сливенски полкъ да заеме позиция на Голакъ планина въ участъка отъ буквата О на над-